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Κοπή Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ολοκληρώθηκε την Κυριακή 19 Ιανουαρίου ο κύκλος των 
εόρτιων εκδηλώσεων Κοπής Βασιλόπιτας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.

Αρχής γενομένης από την Πέμπτη 2 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκαν διάφορες 
εκδηλώσεις στην Κατερίνη, το Λιτόχωρο και το Αιγίνιο, μία σύναξη για τα στελέχη 
και τα μέλη του Γραφείου Νεότητας, καθώς και πέντε εκδηλώσεις για τα στελέχη 
των Ενοριών (Επιτρόπους, Νεωκόρoυς, Ιεροψάλτες, Κατηχητές, Ιερόπαιδες), τα 
μέλη του Γενικού και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων.

Επίσης, συμμετείχαν υπάλληλοι και εθελοντές των Ευαγών Ιδρυμάτων και των 
Κοινωνικών Δομών της Ιεράς Μητροπόλεως, συγκεκριμένα του Εκκλησιαστικού 
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Γηροκομείου, των Συσσιτίων «Ο Άρτος ο Επιούσιος», του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου, του Ερυθρού Σταυρού, του Καταστήματος δωρεάν διανομής 
Ενδυμάτων, του Κοινωνικού Φροντιστηρίου, του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος 
Φώτιος», της ΓΕΧΑ Κατερίνης, της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και 
Παραδοσιακών Οργάνων, της Βαρναβείου Βιβλιοθήκης, της Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Εθισμένων «Μεταμόρφωσις».
Όλες τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι των Τοπικών 
Αρχών, Συλλόγων και Φορέων.

Σε κάθε εκδήλωση υπήρχαν και ομιλητές, οι οποίοι ανέπτυξαν ομιλίες σχετικά με 
τα χαρακτηριστικά των συνεργατών της Εκκλησίας, της έμπρακτης και 
ανιδιοτελούς αγάπης, της φροντίδας και της πρόνοιας προς τον αναξιοπαθούντα 
συνάνθρωπο. Πιο συγκεκριμένα ομιλίες ανέπτυξαν ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
κ. Γεώργιος, η κα Αιμιλία Ζαχαριάδου-Πενλίδου, εκπαιδευτικός-κατηχήτρια, η κα 
Άννα Νάκου-Μαρινοπούλου, ιατρός-κυκλάρχισσα, και η κα Μαρία Πετάση-Μπεϊνά, 
εκπαιδευτικός-κυκλάρχισσα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος απηύθυνε σε όλους 
παρευρισκομένους πατρικούς λόγους. Ευχαρίστησε για τη διακονία, την προσφορά 
και την αγαστή συνεργασία τους κληρικούς και όλους τους συνεργάτες που 
κοπιάζουν για το ποιμαντικό έργο της τοπικής Εκκλησίας.

Παράλληλα, ευχήθηκε σε όλους τους παρισταμένους να συνεχίσουν με την ίδια 
ζωντάνια, υπομονή και επιμονή, την ευγενή αποστολή στο έργο τους, «έργο 
προσφοράς, στήριξης, αλληλεγγύης και αγάπης προς όλους τους συνανθρώπους 
μας που το έχουν ανάγκη», όπως χαρακτηριστικά τόνισε.

Τέλος, ευχαρίστησε τους εκπροσώπους των Τοπικών Αρχών για τη στήριξη του 
κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως και ευχήθηκε ένα 
ευλογημένο, ειρηνικό και καρποφόρο έτος σε όλους.

Τις εκδηλώσεις στο Πνευματικό Κέντρο του «Αγίου Φωτίου» πλαισίωσαν μουσικά ο 
Σύλλογος Μουσικοφίλων Πιερίας «Πέτρος ο Πελοποννήσιος», η Σχολή Βυζαντινής 
και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Όσιος Διονύσιος ο εν 
Ολύμπω», η Χορωδία του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος». Την εκδήλωση 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Αιγινίου η Δημοτική 
Χορωδία «Canto Olympus», ενώ στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Λιτοχώρου το μουσικό σχήμα «Μελωδοί της Παράδοσης».

Στο τέλος της κάθε εκδήλωσηςγινόταν προβολή του βίντεο «Μνήμη Αγαθονίκου», 
παραγωγής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και του Δήμου Κατερίνης, στο οποίο 



αποτυπώνεται η προσωπικότητα του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Αγαθονίκου, 
με την ευκαιρία συμπλήρωσης 6 μηνών από την εκδημία του.






















